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Smiths innlegg burde.
ikke vært,,sensurert”

Victor Smiths klage over at hans manuskript ble iesurert» under en opptreden i fjernsynet 3. juli, har ført til
at Kringkastingsrådet på sitt møte lørdag vedtok med 13
mot 1 stemmeå beklage det inntrufne. Wade. har selv sendt

. kveldens -ønskebilde i fjernsynet.

måte

ut følgende redegjørelse: ;- Å

* Kringkastingsrådet har i møte
den 10.. september drøftet situa-nå som. oppstod søndag 3. juli
iår ' forbindelse med malerenVictor Smiths" presentasjon av

Under de siste programforbe-
redelsene viste det seg at Smith
hadde endret sitt manuskript.En
setning som lød: «Det vesentlige
er at hele verden må oppleve en.
renessanse for de verdier som er!
forutsetningen for videre liv på
jorden. for: oss mennesker» —.
hadde ifølge vedlegg til Smiths

da Norsk Rikskringkasting har

brev til, Kringkastingsrådet 27.
juli blitt omarbeidet til å lyde:
«Det vesentlige er at hele ver-
den opplever en renessanse. Vi
trenger moralsk opprustning om
vår "kulturs skapende krefter
igjen - skal bli aktive og 'dynami-
ske».

Ikke sodtntt
Programredaksjonen fant ikke

å kunne godta endringen ut fra
det syn at den forandret pro-
grammets karakter ved å bringe
inn et moment som måtte sies å
ligge utenfor ' programmets ram-.
me.

Smith på sin side har i sin
redegjørelse formulert sin opp-
fatning slik: «Dette synes jeg
var en ærligere og mer direkte
formulering av mitt syn. Jeg sy-
nes nemlig det er uærlig å gi ut-
trykk for en livsfilosofi uten åangi kilde.»

Efter de redegjørelser som er
gitt av Victor Smith, Per Simon-
næs og Otto Nes synes det klart
at. Victor Smith selv bidro til at
den uheldige siluasjon oppe:

Ak beklagelse*å
 ramledelsen ie ette tilfelle,Tinedd: at den.mstridte.
- setning haddeslik propaganda-.

messig karakter at den nødven-
diggjorde en inngripen fra pro-
gramledelsens side.

Rådet må videre beklage den
hvorpå  programledelsen

gjennomførte sin beslutning om
ikke å sende ut den omstridte
setning i Smiths manuskript.

Intet grunnlag
Rådet vil forøvrig bemerke at

ansvaret for programmene, må
programledelsen ha rett til å fo-
reta en redigering av de enkelte
poster i samråd med dem somskal opptre.

Det er efter rådets mening in-
tet grunnlag for antydningene
om at programledelsens opptre-
den i denne sak har vært ledd i
en bevisst meningsdirigering.

Vedtaket ble gjort med 13 mot
en stemme.


